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1. Overall Description:
RAN3 thanks SA2 for LS on cell configuration within TA/RA to support allowed NSSAI.
RAN3 discussed questions asked in LS, and provided corresponding answers as follows,

Question 1) In Rel-15 and 16, is it expected that each cell in the tracking area supports the same S-NSSAI(s)? (or, said otherwise, do all cells advertising the same TAC support the same set of S-NSSAIs?).
Answer to 1): No. The current specs in RAN do not restrict all the cells within TA/RA should supports the same S-NSSAI(s). 

Question 2a) Can RAN WGs and CT1 explain if it can happen that a UE, e.g. due to local radio conditions, can only use a cell in the TA where not all S-NSSAIs are present in the Allowed NSSAI it received (and that the TA supports), and can RAN WGs and CT1 explain how it is handled today in rel-15/16?
Answer to 2a): From RAN perspective, the UE will not be able to access that slice. Note that there is no compatible issue for this case in rel-15/16.

Question 2b) If an S-NSSAI can be rejected depending on which cell the UE camps on even though it is supported in the TA, for the reason that it is not supported in the cell, is there in rel-15/16 a CT1 error code to handle this case (i.e. can a S-NSSAI be rejected, with a suitable cause code, depending on which cell of the TA the UE camps on, even though this S-NSSAI is known to be supported in the TA, for the reason that this S-NSSAI is actually not supported in the cell of the TA)? Is there any provisions in the RAN or CT1 specifications to handle this case?
Answer to 2b): From RAN perspective, the NG-RAN is able to perform handover, re-direction or DC/CA to let UE connect to the intended slice.


2. Actions:
To SA2 group.
ACTION: RAN3 kindly ask SA2 to take above information into account.

3. Date of Next RAN3 Meetings:
RAN3 #111-e	25 Jan – 4 Feb 2021	Electronic Meeting
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